

ABONAMENTELE

Centru Capitală, pe an	36 lei.
pe 6 luni	18 lei.
pe 3 luni	9 lei.
Districte, pe an	40 lei.
pe 6 luni	20 lei.
pe 3 luni	10 lei.

Abonamentele se precește la Administrația.

Un număr în Capitală 10 b.
în Districte 15 b.

TIMPUL

REDACTIA, CALEA VICTORIEI Nr. 102.

ANUNȚURI ȘI INSERTII

Linia 30 litere petit pag. IV.	80
Idem pag. III.	1 20
Insertii pag. IV.	50
Reclame pag. III.	1 50

Anunțurile și insertiile se primesc București, la Administrația ziarului: în Viena, la birourile de anunțuri Heinrich Schalek, Wollzeile 12;—A. Oepel, Stuben stein 2;—Paris, C. Adam, rue Clémence 4
Compania generală de publicitate G. L. Daboe et C^{ie}; în Londra, Frankfurt Berlin, Zurich și New-York prin compania generală de publicitate G. L. Daboe et C^{ie}.

Scrisorile nefrancate nu se primesc
Manuscrisele neimprimabile se ard.

București, 12 Noembrie 1881

După cum se pare, Tunisia se va anexa la Franța cu incetul și pe nesimțite. O telegramă spune, că Allegro a fost numit de guvernator al orașului Gabes și Lambert de comandant suprem al armatei tuniziene și de șeful reorganizării militare a regentei. Astfel dar armata beiuului este pusă cu totul sub comanda și controlul francez.

Din Algeria iar se raportează despre o manoperă reușită a insurgenților. Si-Sliman, amicul lui Bu-Amena, a amăgit ieșirea pe generalul Delebecque, căci inconjurând coloanele franceze printr'un marș executat cu o iuteală fabuloasă, s'a ivit fără veste la nord în dosul francezilor și a jăfuit un trib reședință credincios Republicei. Apoi Si-Sliman cu prada sa pare a fi apucat spre Marocco.

„Sicelă“ publică o notă, inspirată probabil de către președintele Camerii Henri Brisson, în care se zice: „Pare a fi sigur, că sesiunea extraordinară a parlamentului, după ce Camera va fi terminat cu verificarea alegerilor și cu bugetele, va fi închisă spre capătul lunii. În prevederea acestora, un număr oarecare de deputați discută cesțiunea, dacă n'ar fi bine să se numească un comitet permanent. Într-ună acestei idei se obiectează, că actuala cameră nu e suverană, ca adunarea națională din 1871 și că un comitet, care ar însemna și ar confirma permanența Camerii, ar fi contra spiritului constituției din 1875, care a creat trei mari puteri publice: Camera, senatul și președintele Republicei.“

Pe când revoluționarii din Marsilia indeamnă pe toți francezii și Italianii

la reșcoală și anarhiștii roșii din Paris, în frunte cu Louise Michel, vor să „palmuiască cu ori-ce preț pe Gambetta și pe toți oportuniștii, din Roma vine știrea, că și acolo s'au găsit afișuri pe strade cu inscripția: „Jos cu colonelul austriac!“ Apoi aceste placate atacă violent pe regele și intrevăderea din Viena și încheie exclamând: Trăiască republica, revoluția, Triestul și Trentino!

Nu mai puțin interesante sunt dorințele exprimate de foile ultramontane. Ele cer pentru Papa o parte a orașului Roma. „Unita Cottolica“ însă nu se mulțumește cu atâta. Ea publică o soluțiune, propusă de un „autor princiar cu un renume european“ și anume, ca regele să și mute reședința iar la Florența, și să roage pe Papa să primească a fi suveranul Romei și al unui teritoriu de 50 kilometri în jumătate diametru. Pentru posesiunile sale de mai înainte, Papa ar putea numi pe regele de locuitor pe zece ani, care ar avea să plătească tezaurului papal un număr oarecare de milioane pe an. Intre Papa și regele s'ar încheie un concordat, o convențiune vamală și monetară. În fine autorul princiar este de părere, că înainte de acest aranjament, regele să sărute papucul pontificelui!

ȘTIRI TELEGRAFICE

Serviciul telegrafic al Agenției Havas.

Oran, 23 nov. — Cele din urmă noutăți despre expediția din Sudul-Oranez spun că generalul Delebecque a sosit în 21 la Moghar-Tatani, adăpostul lui Bu-Amena, șeful insurgenților; generalul i-a derimat casa și i-a tăiat toți palmierii. Trupele franceze, fוגרind pe muntenii din împrejurimi în zilele precedente, luseră numeroase turme dela insurgenți, cu cari avură mai multe lupte; pierderile lor s'au ridicat în total

la 2 morți și 5 răniți; rebelii au lăsat 16 morți pe câmp, dar au luat mulți cu ei.

A se vedea ultime știri pe pagina III

Impăratul Alexandru III, răvniind la epitetul de împărat al țăraniilor și preocupându-se de starea rea la care forme de civilizație costisitoare au redus populațiunile agricole din Rusia, urmarea neapărată a acestei tendențe umane a Suveranului, s'a tradus în acte administrative, îndreptate în contra Evreilor.

În adevăr una din cauzele esențiale ale căderii economice a țăraniilor de acolo este, ca și la noi, Evreul, care n'tr'o țară, unde există imense întinderi de pământ cultivabil, precum e Rusia, preferă a vinde rachiu și a precupeți, decât a trăi din speculă mai bine decât din muncă.

Fără îndoială că nu Evreii singuri vor fi de vină la starea rea a populațiunilor rurale din Rusia, dar unul din factorii esențiali și vădiți ai acelei mizerii sunt ei. De acolo măsura, bună poate pentru Rusia, rea pentru noi, de-a espedia cărduri întregi în România cu paspoarte în regulă, de-a împinge pe alții să treacă noaptea fără pasport granițele țării noastre.

Nu trebuie să fie cineva un observator tocmai adânc pentru a vedea că România game de Evrei rusești. Noaptea, ulițele Bucureștilor sunt pline de figuri cu

total străine, la cari recunoști numai decât că abia de ieri li s'a comandat de-a-și rade barba și de-a-și tăia perciunii; toate colțurile de uliță sunt pline de colportori și precupeți, pe cari nimeni nu i-a văzut până în anul acesta, c'un cuvânt suntem amenințați de-a vedea și Bucureștii prefăcându-se într'un murdar cuib jidovesc cum sunt Iași astăzi.

Ca să dea de căpătăiu pusderiei acesteia de noi venetici, ministerul de interne a publicat un regulament, privitor la petrecerea și așezarea străinilor în țară.

Nu vom discuta acest regulament, de vreme ce suntem convinși că orice măsură ar imagina capete ca d'alde d. C. A. Rosetti, ele vor fi născute moarte.

În locul unei legi de incoltar, lege organică care să supue la anume condiții petrecerea străinilor în genere în țara noastră, d. C. A. Rosetti vine c'un reglement pe care ori ce alt ministru l poate revoca și pe care Caradaiele sale de toată mâna nici nu sunt dispuse de a l lua la serios.

Dar ceea ce este neauzit și caracterizează din nou protestatiunile de patriotism ale foilor evreești din capitală, este obrășnicia cu care „Alianța israelită“ stăruiește pe lângă d. Gambetta, ministrul-prezident din Franța, de-a provoca înlăturarea acestui reglement. Pe Rusia nu îndrăsnese s'o acuze, care alungă Evreii în

mod sistematic. Vai de Evreii din Rusia în ziua în care „Alianța“ ar îndrăzni să intervie în favorul lor; ar fi semnalul pentru un tratament și mai energic de cât cel de până azi. Dar aici, unde nimeni nu se atinge nici de persoana, nici de avutul lor, aici, unde nu e vorba de cât de-a abate imigrațiunea lor stricăcioasă, prin mijloace cu totul umane, cari sunt de dreptul oricărui popor, aici „Alianța“ îndrăsneste a interveni și a calomnia din nou România.

„Alianța“ are o mulțime de membri în România. Nu este o adevărată trădare de patrie din partea celor petrecători în țară de-a fi membri unei asociații internaționale al cărei scop e de-a compromite statul român și interesele sale? Nu e vorba... în țara în care trădătorii din noaptea lui 11 februarie au ajuns a fi decorați și înălțați în demnități publice, trădarea de patrie se consideră de mult ca un merit. A fost o urmare naturală dar, ca tocmai membri cei mai influenți ai „Alianței“ din România să fie încetățeniți. Numai Tepeș n'ar fi găsit destui pari pentru a le mulțumi pentru modul în care pricep a fi Români; noi suntem cu mult mai îngăduitori.

Dar vorbim către aceia cari pot înțelege. Cred în adevăr că răbdarea poporului românesc e nesfârșită, nesleită ca a lui Dum-

POPA DUHU. (1)

Cine a întâlnit vr'odată în calea sa un popă îmbrăcat cu strae sărăcuțe, scurt la stat, smclit la față, cu capul pleș, mergând cu pas rar, incet și gânditor, răspunzând indelat „sluga dumitale“ cui nu-l trecea cu vederea, căscând cu sgomot când nu-și găsea omul cu care să stea la vorbă, făcând lungi popasuri prin aleele ascunse ale grădinilor publice din Iași, câte cu o carte în mână, tresărind la cântecul păserelelor și oprindu-se cu mirare lângă moșoroaiele de furnici, pe care le numea el „republici înțelepte“, desmerdând iarba și florile câmpului, icoane ale vieții omeniești, pe care le uda câte c'o lacrimă ferbinte din ochii săi, și apoi cuprins de foame și obosit de osteneală și gândire, și lua cătinel drumul spre gazdă, unde-l aștepta sărăcia cu masa întinsă!

Acesta era părintele Isaia Duhu, născut în satul Cogeașca veche, din județul Iași.

Patru păreți străini, afumați și im-

brăcați cu rogojini; teacuri de trofologice grecești, latinești, bulgărești, franțuzești, rusești și românești pline de pânjeni și aruncate în neregulă prin cele unghere, un lighean de lut cu ibric, pentru spălat, în mijlocul odăiei, apărie pe jos, gunoii și gândac, fוגרind în toate părțile, o pâne uscată pe masă și un motan ghemuit după sobă era toată averea Sfinției-sale.

Mare de inimă, iar de gură și mai mare părintele Duhu nu se invrednicise de o viață mai bună; dar se vede că nici poftea el una așa, de vreme ce nu-și astempăra gura către mai marii săi măcar să-l fi picat cu luminarea.

De copil, în seminarul Socola, unde a învățat carte—mai mult singur decât de la profesori—și pune degetele pe o peatră și le bătea cu alta, de cindă că nu scriu frumos; se lovea cu pumnul peste cap când vedea că nici dascălul nu putea să-i tâlmăcească bine ceva, și vai de școlarii care-l sminteau de la învățătură!

Așa fiind el, ci-că unul dintre călugării Socolei a zis că e bun de călugăr, numindu-l „Duh diavolesc“, l'a și călugărit și Duhu i-a rămas numele. Eară el Isaia Teodorescu se iscălea. Și din școlar, profesor a ajuns la

Socola; și duh din duhul său a dat școlarii săi o bucată de vreme. Dar purici mulți nu făcea el într'un loc; căci era duh neimpăcat chiar cu sine însuși. Nici lacom de avere, nici de cinuri; mulțumit cu cât avea, cu cât n'avea, când te mieri ce nu-i venea la socoteală, ie-ți popo desagii și to-eagul și pe ici și-e drumul.

Aci era la Socola, aci în Iași, aci la mănăstirea și în Tergul-Neamțului profesor, de unde cutriera munții în sudoarea frunții, și mai la tot pasul cânta:

„Ruinata cetăție ce acopere-acel munte.
„Și de unde ochiul vede lucruri multe;“

Apoi,

„Pe o stâncă neagră într'un vechiu castel.
„Unde curge 'n vale un riu mititel;“

Ear la urma urmelor:

„Pasere galbenă 'n cioc
„Rău mi-ai căutat de noroc;“

Și tot așa și ear așa, până i se făcea viața neagră și aci, apoi iar se întorcea la Iași, îndrăgindu-i pentru o bucată de vreme.

Duh neastempărat și cutezător; în predicele sale de pe amvonul bisericilor, înțepa ca vespea, zicând:

„Elisei a curățit de lepră pe Neman Sirionul trimițându-l să se scalde în riul Iordanului. Eară eu vă trimis la Căcaina*, ca să vă curății de lepra ignoranței și a trândăviei.

„Odată era o floare, numită rușinea fetelor, foarte răspândită în țară la noi; dar de când au luat „mărșavele**“ de modă“ locul gospodinelor române, această floare a început a dispărea din grădinele și țările noastre.

„Cine are urechi de auzit, să auză! Ear pe cei slugarnici, mândri și luscoși ei arăta cu degetul, zicând: „Fățarnice, a zis Hristos: curățe mai întâi partea cea din launtru a paharului și a blidului, ca să fie și cea dinafară curată.“

Și câte și mai câte, publicate prin jurnalul „Predicatorul Moralului Evanghelic“, redactat de dănsul, până i-a luat Chiriaria puterea de predicator. Dar părintelui Duhu nu i-a tors mâsa pe limbă.

Odată slujind un episcop oarecare de hramul bisericii la Buna-Vestire din Iași părintele Duhu intră în biserică, se

*) Mic riușor din Iași care se varsă în Bahlui.

**) Mărșandele.

închină rar pe la icoane, și cum era multă lume adunată și episcopul sta în strana arhierescă, îmbrăcat pompos și cu mitra pe cap, părintele Duhu se oprește în față-i și zice în gura mare, clatinând din cap:

Dragul mamei C... bine-ți șade Mitropolit, unde-i neneacă-ta să te vadă! apoi oftând mai adănc adaugă: „când vei vedea uriciunea pustiirii stând la locul unde nu se cade să stea, să știți că aproape este sfârșitul, a zis Hristos.

După aceea se trage cu despreț din fața episcopului, și eșind din biserică își caută de drum.

Eară ceilalți popi, inlemniți cu mânila la piept, cât pe ce să cadă ameiți din picioare, de frică și de rușinea arhipăstorului.

Nu țărziu după aceasta, Mitropolitul face pe părintele Duhu archimandrit cu mitră; adică, i dă voe să poarte strae de mii de lei, fără să aibă cu ce să și le cupmere.

Odată chemând episcopul unei biserici mai sărăcuțe pe părintele Duhu să slujească de hram, Sfinția-sa și-a atârnat la piept o cruce mare de lemn, legată cu sfoară groasă de cânepă, zicând:

(Va urma).

nezeu, cred că ne e absolut cu neputință de-a ne apăra de ei cu orice armă ne-ar conveni? E prea adevărat, că poziția de stat a României și permanentele primejdii din afară cari se amenință, imblânzesc luptele politice la noi, că patriotismul latent al rasei române îi dictează precauțiune. Dar îi sfătuim să nu se joace cu focul. Dacă e cineva în stare de a face pe Români să uite până și interesele statului lor, apoi de sigur aceștia sunt Evreii, ei, cari nu cutează a combate o putere mare cum e Rusia, dar s'aruncă cu toată insolenta lor cunoscută asupra unui stat mic, care-a avut naivitatea de a-i îngădui să fie cum sunt.

Noi știm bine că trei zile ar fi de ajuns pentru a regula atât de definitiv cestiunea israelită, încât „Alianța“ să nu mai aibă pentru cine interveni. Ne cunoaștem poporul. În aparență atât de blând și de guvernabil, are o margine blândea lui, pe care e primejdios de-a o trece.

Asupra situației Românilor din Ardeal și Țara-ungurească citim în „Telegraful român“ din Sibiu cele ce urmează:

În Ungaria, cărei politicește este intrupată și Transilvania, locuiesc aproape trei milioane de Români. De la Dunăre până la Carpații ungurești și de la Tisa până în Carpații Transilvaniei Români sunt o masă întreagă în care se află elemente diverse neromâne cam 7—800,000 suflete.

Poporațiunea aceasta, după numărul ei și după situațiunea ei geografică, este destul de considerabilă pentru a nu fi trecută cu vederea.

Guvernele din sistemele dela anii 1848—1849 încoace au și început a purta de grijă ea poporațiunea aceasta maltrată mai înainte, să fie scoasă din întunerecul în care o infundase nefastul *usque ad beneplacitum principum et regnicolarum*. Absolutismul, cu toate defectele sale, a înaintat dezvoltarea Românilor prin mijlocul bisericeii și școlii, încât la încetarea aceluia o inteligență considerabilă s'a putut întruni spre a pune temeiul unei viați politice și naționale.

Era poreclită a lui Schmerling, cu toată tendința ei de centralizare, s'a

ingrijit ca Români, în sensul constituțiunei transilvane restaurate să intre în concertul națiunilor recunoscute și biserica lor să fie primită între bisericile *recepte*. Prin aceasta guvernul de sub acel sistem a voit să espizeze păcatele cele de moarte ale staturilor și ordinelor de odinioară, cari aduseseră țara bine cunoscută de natură la treapta din urmă materialicește și moralicește.

Sistemele politice a lui Schmerling a durat foarte scurt timp. Ea n'a implinit nici un lustru măcar. Maghiarii erau nemulțumiți cu ea și i s'au opus.

Ziaristica maghiară o condamnă și promitea că revindecându-și Maghiarii constituțiunea croită la 1848, popoarele din Ungaria, de ori și ce naționalitate, vor fi mai mulțumite de cum sunt, bună oară Români din Transilvania cu situațiunea lor din era Schmerling.

Veni dualismul.

Nu slăbiciunea Românilor, nu meritul Maghiarilor, au adus asupra monarhiei—care tocmai se pregătea de-a da viață unei sisteme nouă, federalismului—, desastre și cu desastrelor o schimbare de sistemă politică, din care s'a desfășurat dualismul de astăzi. Promisiunile Maghiarilor de pe timpul când se aflau în strimtoare, au amuțit din momentul când s'au văzut în scările puterii. Ba ne vine a zice, că abia puseseră piciorul în scara puterii și s'au grăbit a face tabula rasa cu acuisțiunile Românilor din anii 1863 și 1864. Ancă în anul 1865 „națiunea“ română recunoscută prin articol de lege sancționat, a fost degradată la „clase de popor.“ Va să zică, mai rău ca la 1791, când era „natio valachica“, de și numai tolerată.

Români au protestat în dieta neconstituțională din 1865, atât după ideile lor cât și după ale Maghiarilor; protestul lor a fost însă pus *ad acta* și pus este până în ziua de astăzi.

Abia cu multă trudă a neuitatului Mitropolit, a Marelui Andrei s'a putut asigura prin art. IX din 1868 în biserică un teren public, în care să se poată mișca încetva Români gr. or. din Ungaria și Transilvania.

Ceea ce însă cu o mână s'a dat unei părți din Români, s'a început a se lua treptat prin mijloacele maghiarizării.

Nu voim să intrăm în amănuntele unei esaminări, care să ne arate cât de nepolitică este procederea față cu un popor cum sunt Români, în același timp, când Europa, chiar și cu

sacrificii mari de sânge și de bani, caută să dea unor popoare de condițiuni mai inferioare o soartă mai bună și să le asigure existența.

Ne-ar duce prea departe când ar trebui să ne oprim la critica legii de naționalități, la legea introducerii limbii maghiare în școlile populare, la legea ce se pregătește pentru școlile medii și la alte măsuri, cari tind a nimici cea din urmă rază de dreptate față cu pretențiunile noastre cele mai juste, ce sistemele lui Schmerling deja le implinise.

După părerea noastră staturile moderne au misiunea de-a îngriji de factorii dintr'ensele ca să fie tari, pentru ca la timp de nevoie să se poată răzima pe ei. Români însă, cari n'au dat prilej nici la cea mai mică bănuială în crizele cele mai mari ale monarhiei, cari au jertfit peste puterile lor, se văd despoiați de puțința dezvoltării lor, după părerea unor șovinisti, pentru ca necondiționat și cu atât mai ușor, mâne poimâne, să poată fi maturi de-a se da în brațele maghiarismului.

Simțul național la Români e prea dezvoltat. A-l distruge astfel pentru de a-l face material de maghiarizare este imposibil Maghiarilor. Atât numărul cât și puterea intelectuală le lipsește pentru a săvârși aceasta.

La număr aproape egali cu noi Români din Ungaria și Transilvania și fără de vre-un razim în afară, cu o viață intelectuală abia la început, tocmai ca și a noastră, nu ne pot face alta decât să ne împiedice; a ne absorbi însă le e peste puțința.

Condițiunile în care se află ei și noi, nu prevestesc de loc ajungerea țintei spre care nișuesc; din contră nișușta lor față cu noi se arată păgubitoare și pentru densii.

După noi așa dară politica care urmărește stingerea noastră națională este nu numai greșită; ea este o trădare a însăși intereselor maghiare.

Nici Maghiarii cari urmăresc o politică de soiul acesta, nici zeloșii lor palmași din taberele naționalităților, nu lucrează la consolidarea statului unguresc, a cărui scop trebuie să fie ca fiecare naționalitate să se afle bine și ca acasă în Ungaria.

Ne cuprinde o mirare nespūsă așa dar când vedem că tocmai cei ce fac altora imputări că nu sunt patrioți buni, se opintesc din toate puterile a nimici elementele, pe cari ar trebui să le cultive și întărească, ca la timp să proptească statul cu ele.

Dar ce zicem noi? Șovinismului i se pare că n'a distrus de ajuns. Or-

ganul care este adese-ori inspirat de guvernul unguresc, vine de-ună-zi și ridică instrumentul său distrugător și asupra bisericeii gr. or. române.

Autonomia acestei biserice, garantată îndestul prin legile statului, se pare foiei inspirate prea mult în mâinile unei părți din Români din Transilvania și Ungaria și îndeamnă pe guvern a o pune sub o controlă mai mare de cum este. Va să zică, cu alte cuvinte, îndeamnă pe guvern să o sugrume.

N'am fi luat nici notița de metoda aceasta nouă pentru „fericirea“ unei considerabile populațiuni din regatul Ungariei. Suntem prea detași cu lucruri de felul acesta din partea celor ce n'au alta de lucru, decât a căuta noduri în papură și pete în soare.

Acum însă se vede că e vorba de o specie nouă de agitațiune contra populațiunii celei mai pacifice din țară. Denunțaiuni de soiul nou în cel mai oficios organ al guvernului ungar scris în limba germană. Nu mai e vorba de banala „gravitare“ în afară Denunțaiunile din cestiune sunt îndreptate contra bisericeii gr. or. române. Denunțaiunile ivite sunt de acele cari pot provoca bănueli, că au scopul de a sparge și organizațiunea constituțională a bisericeii noastre, fiind că aceasta este română.

Aceste sunt mijloacele îndreptate contra celei din urmă întărituri a naționalității noastre. Ni se distruge aceasta, nu mai avem ce perde.

Mai întrebăm deci încă odată, dacă cred dd. Maghiarii că, pe calea aceasta, pot să ajungă la asigurarea intereselor patriei, în care spun că, ei sunt cei de'ntâi, ei conduc destinele ei; mai mult, ei conduc destinele monarhiei, de care aparține și patria lor și a noastră.

Va folosi întrebarea aceasta? Tot una. Noi ca „patrioți mai răi“, fiindcă nu vorbim ungurește, ne credem datori a mai chiea odată atențiunea d lor „patrioți mai buni“, cari nu știu altă limbă decât numai cea ungurească să mai cugete odată, dacă li se pare că lucrează bine cum lucrează cu naționalitățile și în special cu Români?!

INFORMATIUNI

M. S. Regele a bine-voit a acorda înalta autorizațiune Dnui Alexandru Plagino, deputat, pentru a primi și purta însemnele ordinului „St. Stanislas“ clasa II, ce i s'a conferit de M. S. Impăratul tutulor Rusilor.

Calificațiunea de onorar atașată pe lângă titlul de consul al Belgiei, al Dnui Hecht, bancher, în publicațiunea „Monitorul oficial“ din 10 (22) Noembre 1889, nu figurează nici în scrisorile sale de proviziune, nici în decretul prin care i s'a retras executorul liberat în Iunie anul trecut.

Zisa publicațiune, zice Monitorul, din care a imprumutat acest termen de organizarea corpului consular român, ca deosebire consuli „de carieră“, adică a cei cari se ocupă exclusiv cu afaceri consulare și sunt retribuiți, și consuli „onorari“, adică acei cari pot fi în același timp comercianți și nu sunt retribuiți.

O corespondență din Galați, adresată ziarului „Indép. roumaine“, semnălează șgomotul că comisiunea europeană nu se va ocupa de cestiunea Dunărei în sesiunea de toamnă aceasta, și că această cestiune va fi cercetată în primăvara viitoare de conferință europeană.

Știrea dată de noi despre numirea actualului ministru al justiției d. Pherekidis, trimis extraordinar și ministru plenipotentiar al României la Paris, s'a confirmat. Monitorul a publicat azi decretul de rechemare a dnu N. Calimaki-Catargi și va publica de sigur în curând decretul de numire al dnu Pherekidis.

M. S. Regele va deschide în persoana sesiunea ordinară a corpurilor legiuitoare la 15 noembrie.

Ni se spune că inaugurarea statuei lui Eliade nu se va mai face la 21 noembrie cum se anunțase, ci la 22 noembrie, a doua zi duminică.

Prin numirea dnu Pherekidis ca ministru la Paris s'a făcut un început de remaniere în cabinet. Se pune deja înaintea numelui înlocuitorului său. Știrea nefiind însă destul de verisimilă, l trecem sub tăcere.

D. Barrère, reprezentantul Franței în comisiunea dunăreană, părăsește astăzi capitala spre a se întoarce la Galați.

Gazette de Roumanie spune că d. Giampietri, directorul „Curierului de Orient“ din Constantinopol, și care a publicat o scriere asupra țării noastre, se află în Bucur. și.

Se vorbește că d. Urechii, ministrul instrucțiunii publice, nevoind să aprobe avizul profesorilor dela facultatea de drept, prin care se recomanda d. Vericeanu a suplini catedra de drept constituțional, va numi pe d. Vasile Maniu ca suplinitor al umitei catedre.

Din Irlanda.

Comisiunile permanente agrari și sub comisiunile al căror sediu e la Dublin, Limerick, Balleria etc., conti-

FOILETON*)

Contraste caracteristice,

sau

o episodă din viața română.

Novelă originală, de P. P. . . .

(Urmare) 63

Didina invinse toate protestările amantului ei prin o sărutare infocată, în urma căreia dispăru ca o nălcă în dosul porții, pe care o închise cu îngrijire Emil văzându-se rămas singur, porii și el cu pași gânditori spre locul unde și lăsase trăsura.

Ca o șopărlă se strecură gentila față printre de-ele ramuri ce ascundeau porțița; în fața ei se întindea marele parc,

acoperit de misterioasele umbre ale nopții, la ale cărui margini se ridicau, ca și o fantasmă, albele ziduri ale vilei. Ea își aținti urechia ca să asculte . . . dar nici o mișcare, numai inima-i bătea ca și când ar fi voit să-i spargă peptul, și în capul ei se învârtău o sumă de cugetări care de care mai înfricoșătoare și mai bizare. Înainte d'a pași înainte, ea trebui să-și liniștească mai puțin iritațiunea, care-i turbura cu totul gândirile. Era de comun îndrăzneală și întreprinzătoare . . . și acu o cuprinsese o frică pe care nu și-o putea explica. Se temea să treacă prin grădina, — i era groază când se gândea, că în mijlocul întregii acestei naturi sombre și adormite, ea era singura ființă încă deșteaptă. Cu toate acestea era o ființă curajoasă, căreia nu-i era permis să se teamă de ceva. . . . C'o voință fermă ea și năbuși frica, și c'o temeritate nespūsă se repezi în alea ce conducea spre casă. Respirațiunea-i încetase, picioarele se păreau c'o duc contra voinței sale. . . un șgomot furios se răspânda din vîrfurile copacilor, tușișele se păreau ca și întind brațele pentru a o oprî în loc, după fiecare arbore era câte o fantomă care o privea cu ochi scânteietori . . . Șopte, fășituri, suspine s'auzeau în toate direcțiunile, totul respira, totul a-

vea viață, și totul se părea că voește s'o oprească în drumul ei. Didina fugea din ce în ce mai iute, ca și când o iasmă înfricoșată ar fi gonit'o. Dacă în aceste momente i s'ar fi ivit Banul Buzescu, de care în alte împrejurări s'ar fi temut de foc, ea ar fi tresărit de bucurie. . . . aței ori cum ar fi fost, era un om de care s'ar fi putut sprijini, și care ar fi putut-o scoate din lumea fantastică ce o încunjura. Ajunsă odată în apropierea casei, împodobită cu colonadele sale de marmură, toată fantasmagoria dispăru. Vîntul ce șnera aci printre colonne și colțurile casei n'o mai spăimânta, ea l cunoștea, știa că e zefirul ce-i povestea apropierea dimineții.

„Mulțumită lui Dumnezeu!“ e-clamă ea, făcându-și într'un mod mai mult mecanic, semnul crucii, în momentul când, întorcând cu îngrijire cheia în ușă, intră în camera ei. La lumina palidă și licurindă a candeliei, ea descoperi pe Marița adormită p'un jeț dinaintea oglinzii, investită cu una din rochiile ei de mătase, cu cruciulița ce i dăruise la gât, cu mărgelile de chihlibar în jurul brațului, și c'un borean de dulceată pe jumătate golit alături cu ea. — Didina o sentură ușor, până ce deșteptându-se sări drept în picioare.

„Ce poștești cocoșită?“

„Să mă desbraci, și să-ți iei iarăși hainele tale.“

„Cum, s'a și luminat de ziuă?“ întrebă Marița, frecându-și ochii.

„Nu fi nebună,“ i răspuse cu grabire Didina, care voia s'o lase în necunoștință de timpul ce trecuse deja. »Nu vezi că de la ducerea mea d'abea a trecut o jumătate de oră? Dar după cum observ, tu nu ți-ai perdut vremea de grabă; ce are să zică cocoșana Safta, când va vedea că dulceata de mure, ce mi-a adus'o d'abea ieri, până azi s'a și mîncat?“

»A, da! până ce ai lipsit d-ta, cocoșana Safta a venit și a ciocănit la ușă, văzînd însă că nu-i răspunde nimeni, iarăși s'a dus.“

„Să rămăi aci,“ îi zise Didina, care tremurînd încă de emoțiune, și poate de frig, să virise deja sub plapomă, »îndreptă puțin candelă se ardă mai bine, i-a-ți o perină și culcă-te pe divan.“

„Noapte bună cocoșită!“ i răspuse acu Marița, așezându-se cu toată comoditatea pe divan. »Ce minunat este somnul înainte de mezul nopții! cum odihnește el de bine! mie mi se pare că așa fi dormit, Dumnezeu știe câte ceasuri,“

Banul Buzescu se afla în cabinetul său

de lucru, cufundat în citirea unor hărți, cu a căror mulțime era acoperit un frumos serin, sculptat în lemn de abanos și încrustat cu arabește de bronz antic. În această cameră, singura confidentă a secretelor sale, sta Banul adese ocupat până târziu noaptea, cu scrierea de scrisori și revisuirea de socoteli. El veghea c'o gelosie implacabilă, ca totul să treacă prin mîna sa; ca în administrațiunea întinselor sale moșii, să nu se facă nimic fără ordinul și învoirea sa. Toți carii-l înenujurau, tot ce-i aparținea, trebuia să fie numai efectul voinței sale neștrămutate, o mașină oarbă în mâinele sale. În fața supunerii absolute era un stăpîn bun și dărnice, îndată însă ce i s'ar fi ivit cea mai mică opozițiune, devenea despotul cel mai neîmpecat. Acest caracter singular, îl făcuse să nu poată cu nici un preț uita opunerea ce i se făcuse tocmai de cei carii erau mai de aproape legați cu el. De și trecuseră o sumă de ani, de când soră-sa se împotrivi d'a-i asculta ordinul ca să se despărță de bărbatul ei rebel; de și murise deja de mult, și murise în nenorocire, el totuși încă n'o putea erta, continuînd d'a fi aspru și adese nedrept, în lipsa mamei, contra nepotului său.

(Va urma)

*) Vezi „Timpul“ No. 145—256,

da sentințe foarte favorabile... La Balleria, de ex. tribuna...

Curțile, tribunalele, corpul profesoral și autoritățile administrative și comunale...

...pe a a-sului Brown, etc. aceeași proporție, de la 30 la sută...

D-nii senatori vor ocupa băncile din dreapta Tronului, iar d-nii deputați băncile din stânga...

...puțin lucrative. ...silit să-și gereze ferma prin ea sa, pe când el câștigă unu sau doi...

Pornirea cortegiului regal de la Palat se va anunța prin 101 tunuri.

La 12 ore, M. S. Regele, care este primit la intrare de biurourile Adunărilor...

Cronica... Monitorul publică azi regulamentul...

Locul liber se ocupă de oficiarii superiori.

După citirea mesagiului regal de deschidere, M. S. Regele părăsește sala Adunării...

Biletul de intrare în sala Adunării pentru această zi...

Biletul pentru tribuna diplomatică se vor da de către d. ministru al afacerilor străine...

Biletul pentru tribuna oficială și cea publică se vor da tot prin președinția consiliului ministrilor.

...altul de arme, dat de profesorul de la Jockey Club d. Michel...

Biletul pentru tribuna oficială și cea publică se vor da tot prin președinția consiliului ministrilor.

...a să fie pentru 12 noembrie stil nou care se amânăse pentru 12 noembrie vechiu...

Vasile Diamandescu, fost verificator, clasa II, la biuroul vamal Craiova...

...n rădănescu, actual impiecat clasa II, la biuroul statistic din administrația centrală...

...n Turnu-Severin doi sârbi și un român, se asociaseră, în scopul de a face tâlhării...

...n Trăsură cu vapor. — La Bruxel s'a construit și s'au făcut încercări cu o nouă trăsura...

...n Trăsura-vapor a d-lui Rowan poate transporta cincizeci voiajori; ea cuprinde câte un apartament...

Ben-Ayar, cu cei 500 de insurgenți ce i-au mai rămas, seamănă dolii prin țările pe cari le străbate.

In urmărirea lui sunt coloanele Aubigny, Philebert și de La Roque.

Terile de jos. — La a doua Cameră, ministrul coloniilor, răspunzând unei interpellări...

nordică a insulei Borneo fusese autorizată, a declarat că Terile de jos n'au drepturi suverane...

Tunisia și Algeria. — Se telegrafiază din Alger cu data 18 noembrie: Si-Siman, cu 300 de cavaleri, a atacat un punct...

Rusia. — Gazeta de Riga dă următoarele baze pentru reforma prin care instituțiunile Zemstvo vor fi introduse...

Turcia. — Ambasadorii au remis la 17 nov. Porții o notă colectivă în privința delimitării turco-grece între Kritiri și Zarko.

Franța. — E vorba de a proroga Camerile până în luna ianuarie. Această hotărâre ar fi motivată de alegerile senatoriale.

Cestiunea inlocuirii d-lui Saint-Valier, la Berlin și a generalului Chanzy, la Saint-Petersburg...

La Dacia astăseară se reprezintă drama Șase prinți ai Larei.

Trăsura cu vapor. — La Bruxel s'a construit și s'au făcut încercări cu o nouă trăsura...

Trăsura-vapor a d-lui Rowan poate transporta cincizeci voiajori; ea cuprinde câte un apartament...

Trăsura-vapor a d-lui Rowan poate transporta cincizeci voiajori; ea cuprinde câte un apartament...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

Incercările făcute au fost din cele mai satisfăcătoare. Trăsura-vapor a invins cu desăvârșire toate povârnișurile...

volumului al doilea, de Nicolae Kretzulescu, doctor in medicina de la facultatea din Paris...

A eșit de sub tipar și se află de vânzare la librăria Nicolescu, Pasagiul român, a cincea fasciculă din opera:

STUDIE asupra CONSTITUȚIUNEI ROMANILOR sau explicarea pactului nostru fundamental din 1 Iulie 1866 de G. G. MEITANI

A eșit de sub tipar și se află de vânzare pe la librării prețul de lei 1,50, Fatalitatea română de Havier de Montepiu tradusă de C. C. B.

Broșura „Țărâna”, de A. Millo se află pe vânzare la librăria Socek, București; la d. Daniil în Iași și în celelalte orașe la librării sau redacții.

A eșit de sub tipar: Pădurile noastre, studiu comparativ asupra tratării lor în raport cu cele străine de I. C. Eleutherescu s. inspector de păduri.

O comisiune însărcinată de ministerul instrucțiuni publice cu examinarea cărții d-lui S. P. Radian, Catechismul Cultivatorului...

ULTIME STIRI

Tunis, 23 nov. — Generalul Saussier a intrat în Gafsa la 20 noembrie; supunerile disidenților se grămădesc din toate părțile.

Berlin, 23 nov. — Citim în „Reichsanzeiger”: Imperatul Wilhelm nu e încă în stare să părăsească odaia; somnul i e turburat de dureri simțitoare de stomach.

Constantinopol, 23 nov. — Din cauza holerii, care pustiște Mecca, plecarea lui Hadji Izzet-pașa, noul guvernator al Hedjazului, s'a amânat.

Mai nou

Sâmbătă 14 noembrie, la orele 8 seara va fi o seară cu dans în saloanele societății Concordia Română, calea Rahovii No. 16.

D. colonel St. Fălcioianu, directorul regal al căilor ferate române, a fost numit administrator delegat în consiliul de administrație a societății române de construcțiuni, în locul d-lui C. F. Robescu demisionat.

Măine seară se va ține un consiliu de miniștri la care vor lua parte toți miniștri. Se va discuta mesajul ce este a se citi la deschiderea sesiunii ordinare a Corpurilor legiului oare la 15 noembrie.

NOTITIE BIBLIOGRAFICE

Anuarul armatei române pe anul 1881 publicat de ministerul de război, a eșit de sub tipar.

Teatre-spectacole

...ă echitație, gimnastică și producțiuni de jonglerie pe sârmă.

Plecarea trenurilor din București

Sosirea trenurilor la București

BANCA NAȚIONALĂ A ROMANII

A se vedea pe contra pagină, „Lorzii princiare serbe”.

Buletin Comercial

Table with 2 columns: Location (Marsilia, Londra) and Price per unit (Kilogr. 100).

D. Stavruț Zamfirescu, avocat locuște în calea Grivița 45; orele de consultație 8—11 dimineața și 4—6 seara.

M. SCHAPIRA fiziognomist domiciliat la calea Văcărești No. 52. Orele de consultație de la 9—12 și de la 4—8 seara.

O persoană cu cunoștințe a căuta o moșie sau a exploata o pădure, voeste a găsi o asemenea ocupație. Doritorii se va adresa în strada Teilor No. 33, sub Oțetari culoarea galbenă.

DE INCHIRIAT

chiar de acum, casele cu 4 odăi și alte dependențe din strada Bucur No. 12. A se adresa la tipografa N. Miulescu sub sala teatrului Bossel.

SARACIA SANGELUI
FRIGURI, BOALE NERVOASE

VIN DE BELLINI
CU QUINQUINA ȘI COLOMBO
diplomă de merit de la expos. din Viena

Acest vin întăritor, febrifugiu, antinervos vindece afecțiunile scrofuloase, friguri neurose, diaree crenice, colorii palide, neregularități a sângelui; el conține specialmente copiii, femeilor delicate, persoanelor în vârstă și acolor slăbite de boală sau de excese.

Adh. DETHAN, farmacist, Fob. St-Denis, 99 Paris și principalele farmacii din România și străinătate. A se cere pe etichete Timbrul guvernului francez și semnătura J. Fayard. Prețul 4 fr.

PARTIDE DE CASATORII

Se mijlocește până în clasele mai înalte, conștiințios, cu tactul cuvenit și sub strictă discreție. Doritorii a să trimită descrieri speciale a împrejurărilor lor sociale și pecuniare, a pretențiilor și dorințelor lor dela peru soana cu care ar voi să se unească, apoi fotografia și francatura suficientă. entru dame avute nu rezultă nici-o dată cheltueli. Succesele fericite se pot proba. Ofertele neanonime sunt a se adresa la d. *Lulius Wohlmann*, Breslau, (Germania) Herrenstrasse 24. Correspondența nesgomotoasă. Referențe bune.

Se recomandă întâlniri spre a se înțelege personal când sunt în joc pretenții mai mari. Se iau în considerație numai propuneri de tot reale și serioase, altele dorim să ne cruțe.

Se caută agenți solizi adică colaboratori.

MARE SUCCES

VELOUTINE

ESTE O FAINA DE OREZ de o deosebită specialitate, foarte fină nesimțibilă, preparată cu Bicmut, și posedă calitatea cea fericită. a da feței omului

FRESCITATEA NATUR. TINERETEII

CH. FAY

Parfumeur la Paris, 9 rue de la Paix. Depozit în București, la toți parfumerii și coaferii.

ENVOI GRATIS ET A TOUT LE MONDE

de l'indication d'usage formule infailible pour guérir, en secret et à peu de frais, les eczémas, le prurigo, les urticaires.

Écrire à E. YMIN, à Vienne (Isère), France.

Deja la 12 Decembre
a doua tragere a

LOSURILOR PRINCIARE SERBE CU 3%
din 1881 de 100 franci in aur

— PE AN 5 TRAGERI —
la 14 Ianuarie, 14 Martie, 14 Iunie, 14 August și 14 Noembrie.

căștigul principal totdeauna
franci 100,000 in aur
căștigul cel mai mic 100 fr. in aur

Căștigurile și dobanda se plătesc în Viena, Budapesta, în multe orașe din provincie și în cele mai multe capitale europene fără reținere.

guvernul serb garantează pentru plata exactă
LOSUL ADUCE 3% DOBANDA IN AUR
Losurile serbe cu franci 100 și 1 franc dobandă

— BILETE —
platibile în 14 rate lunare numai cu 7 franci și o restrată 2 franci.
Plătind numai 7 franci cumpărătorul are dreptul de joc imediat și absolut.

La tragerea de la 12 Noembrie a losurilor serbe de 3 la sută s'au câștigat 100,000, 10000, și 4000 fr. in aur de losurile vândute de casa noastră și s'au achitat la moment.

Tragerile următoare deja la 12 Decembre, 14 Ianuarie și 14 Martie
— Deci trei trageri în următoarele patru luni —

Casa de schimb a administrației lui

VIENA Wollzeile 10 și 13. **MERCUR**
CH. COHN Wollzeile 10 și 13.

400,000 Marci
de câștigat.

La această sumă enormă se urcă în cel mai fericit câștigul cel mai mare de obținut la cea mai nouă Loterie de această Loterie e autorizată de guvern la burg (Germania), și pentru plata exactă tignurilor guvernul garantează cu toată Statului. — În total această Loterie e 50,800 câștiguri în sumă de 9.140.340 care se hotărăse prin trageri la sort în ținui Termenile tragerilor sunt oficială ficate și trgerile se succed repede una alta.—Comandele pentru întâia tragere s mesc până cel mai târziu

30 Noembrie a. c. s. r.

Căștigul cel mai mare care e de obținut sul cel mai norocos se urcă după mențiu do mai sus la 400,000 Marci. În special ria mai conține câștiguri cu marci 25 150,000, 100,000, 60,000, 50,000 și o țime de marci 40,000, 80,000, 25,000, 15,000, 12,000, 10,000, 8,000, 6,000, 4,000, 3,000, 2,000, 1,500, 1,200, 1000 300, 250, 200, 150, 138, 124, 100 etc. Cel mai mic câștig e de 20 marci. L conține în total 50,800 câștiguri în sumă

9.140.340 Marci

Prețul loselor e oficialmente hotărât urcă pentru toate tragerile al primei secțiunii noi 7.50 pentru un los întreg original la 3.75 pentru jumătate Los și lei noi 1.90 trun un șfert los original.—Toate losurile originale fiind investite cu armele țării mandele urmează a fi însoțite de cost, bilete hipotecare, timbre postale române prin mandate postale.

Indată după primirea comandelor expri prin envelop bine închis. Fie-cărei expedi de lose asociam gratis programa oficială turor tragerilor, și indată după termii tragerii fie-care posesor de lose primește oficială de rezultatul tragerii — Achitarea tigurilor se face sub controlul guvernului prin intermediul casei noastre indată de fectnarea tragerii, eventual și la doni câștigătorului și chiar în monedă de ai mână. Firma noastră există deja 100 și e de prisca a mai asigura că ea efect toate comandele prompt și exact. Bine pectuos pe onor. public ca să bine vom adresa comandele direct către noi.

Jsentnai & Comp.
Biuroul principal de Loterie
HAMBURG (Germania)
Correspondență românește. Timpu de poștă. România și Hamburg 70—80 ora.

TAMAR INDIEN fruct laxativ răcoros.
CONTRA
GRILLON CONSTIPAȚIILOR
și Hemoroidelor și cel mai plăcut purgativ pentru copii.

GRILLON, FARM., 27, RUE RAMBUTEAU, PARIS.
La București la d. Zurner, Brus, Ovesa.
și în toate farmaciile.

TENIA
(Limbric)

Se vindecă sub garanție, fără pericol sau dureri fără cură de foamete, în două ore, prin medicamentul farmaciei la „Sfântul George”, Viena, V Wimmergasse No. 33

MALADIELE SANGELUI
Muștar alb Didier în contra
Stomăchului. Gastralgic de mațe, constipaționi, Hemorhoide, boale de pele, Reumatisme sunt vindecate prin *Grana de Mustar* ale pentru sănătate. En gros la Didier, 30, Boulevard Poissonniere, Paris.
De vândare la toți droghistii și farmaciștii cari dau prospecturi gratis. La Bucurcești la d. Zurner, farmacist.

Fac cunoscut onorabililor mei că am mutat biuroul meu de la strada Plevnei în Pasajul mână la scara 6, camera 6. Spem să satisfacă increderea d-ilor ca și cum. Tot deodată rog pentru la in 5 limbi, engleză, franceză, ita germană, română și pian.

CATHERINA CA

MAGASIN DE DELICATESE

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE
D. G. MOCIANU

GRAND HOTEL BROFFT — CALEA VICTORIEI 40.

Anuncie inaltei nobilitati, și numeroșilor săi clienți că cu ocazia prezentei sezon sau asortat complectamente cu tot felul de mărfuri necesare la menagiul casei, asemenea au importat de la cele mai bune case următoarele articole:

Ceaiu rusesc din Moscova, ceaiu colonial din Paris, ceaiu Schuchong, ceaiu peco fin (caravar) romurile cele mai fine din Jamaica, cognacuri fine champagne, Quiuraso de olanda. Liqueururi de Bordeaux de toate, chocolată colonială cu vanilie, Cacao sante, pesmeți englezești proșpeți, conserve alimentare streiue și indigene.

Sosesc continou:
Brie, Bondoo, Brânză de Savoya, Olanda, Chester, Rochefort, Camembert, Cremă de Olanda, Cremă de Câmpu-Lung, Imperial, Gervais, Gournai, Port d'salut, Gruyer, Sveitzer, Cașcaval regal de la Broșteni, Pentelen, Unt proaspăt de masă.

Salam de Verona, Milano, Sibii și din țară, Muschin de vacă, Gacantini de păsări, Șunci fierte în vin, Limbi fierte, Pate de foie gras trufe, Mortadela de Bologna și felurite altele.

Marinată de Păstrăvi, Păstrăvi afumați, Barbuni, Maquereans, Guvdi, Sardele franțuzești, Icre de Teigan, Icre de Chefal, Somon de Rin, Somon în untdelemn, Thon, Mowardi și altele.

ASORTIMENT DE VINURI STREINE și INDIGENE de DEAL.
Untdelemn de Nisa calitate non plus ultra Culoare preparata en lac ocaoa 3.50
Cu stimă. **D. G. MOCIANU.**

MAGAZIN DE COLONIALE

LA PROGRES
42 CALEA VICTORIEI 42
BUCUREȘTI

D. URDESCU COIFFEUR ROMAN

Are onoare a recomanda publicului Capitalului magazinul său, montat după sistemul cel mai modern, cu un asortiment bogat de parfumerie, pomade, cosmeticeuri săpunuri, pâr, și toate articolele privitoare la toaletă. În același timp, în scop de conaurință, are prețurile următoare:

PENTRU CAVALERI

Funs și ras	1 franc
Numai tunsul tot	1 franc
Ras	50 bani
Frizat	" "
Tăiat barba	" "
Fricțiune	" "
Champoigne american	" "
(Curățitul) capului cu duș	" "

PENTRU DAME

Coafura de ziua	6 fr.
" " seară	8 "
" " mireasă	12 "

SALON SPECIAL

Anunță în același timp că numai în Magazinul său se găsește renumita apă pentru curățitul mătreței *Lotion Roumaine*, dedicată Alteței Sale Regale Domnitorului Carol I. Prețul flaconului 3 fr.

Ca Român, subsemnatul speră într-o vizită numeroasă, asigurând că publicul va fi pe deplin mulțumit.

D Ursescu

CONTRA gutupiecriipirtarului. big—ronchiteluori, aiaultinilor de pept. pectorale recunoscute cele mai eficiente de medici sunt totdeauna Siropul și Pasta de Nafé a lui Delangrenier din Paris, nu conțin nici opium, nici morfina, nici codeine, poate fi dat fără frică la copii atinși de tuse măgărească) se feri de contra faceri).

Depozit în România la principalele farmacii.

AVIS IMPORTANT

LA MAGAZINUL DIN STRADA LIPSCANI No. 21 — 2

PETRACHE IOAN

A sosit al 4-lea transport de

CASCAVAL DE PENTELEU

și următoarele prospături:

Icre negre proaspete moi, Icre tescuite în ceară de Astraha, Chitre de o mărime fabuloasă, Pesmeți de Brașiov cu vanilie, Mărinată de Hel și tot felul de brânzeturi, mezeluri și pești afumați și de toate calitățile.

OAMENILOR EPUISATI SAU SLABITII

În urma multor eccece ale junetei, recomandăm usagiul

PICATURILOR REGENERATRICE

ALE

D-ului SAMUL THOMPSON
Paris, rue St. Lazare. 11.

Orice flacon care nu va purta semnătura d-lui „Gelin” farmacist se va considera ca contrafăcut.

Depozitul în Bucurcești la farmaciile Zurner, Risdorfier, Brus, etc

MIJLOC DE A SLABI

A se adresa, 3 strada Mayerbeer Paris la propagatorul lui Anti-Obesitas.

ASTHME Catarrhul, nădușit, sufocațiunea și tute bolenile organelor respiratorii sunt vindecate prin *Tuburile Levasseur*, 3 fr. d-ului Cronier, Prețul 3 fr. cutia, în Franța și Francia. — Levasseur farmacist-chimist de clasa 1-a, 33 rue de la Monnaie, PARIS.
Depozit în Bucurcești: la d. Zurner, și în toate farmaciile

NEURALGIES Vindecate la rădăcină cu antiinervale